WEL 21Z Kolokwium 1 (wt 10-12) Zestaw A
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Zadanie 1. (9 pkt) Dany jest obw6d pradu stalego: Wyznaczyé napiecie U. Dane: E; =8V, J; = 1mA, Jo = 2mA,
Ry =1k, Ry = 2kQ,R3 = 3kQ,Ry = 4kQ, R5 = 5k,
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WEL 21Z Kolokwium 1 (wt 10-12) Zestaw B

Imie Nazwisko

Nr indeksu
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Zadanie 1. (9 pkt) Dany jest obw6d pradu statego. Wyznaczyé prad I. Dane: Eq = 9V, J; = 1A, Jo = 2A
Ri=10, Ry =20, R3 =39, Ry =4Q, Rs =51.

Zadanie 2. (9 pkt) Dany jest obwdd pradu stalego. Wyznaczy¢ napiecie U. Dane: E =9V, J = %mA, R =6kQ,
Ry =8k

lofapeA
_ﬁ‘_‘—/—bz % \/) AL/ (ﬁg
—— vT —F |—F—T—
. , AT ¥ — L
1 Ra ([ e, \{g E =) | @” L[QB Us /J/ —1
Tt P gL L’“_:FJ/
23 s :

b
= —/g: :,S- (Q
[}z% A ? @ g' [ W? ’2%‘17:—

1 Qgi’%zﬁ’(@s o
» Ea .3 _2a
= - =gk /3 |
Bat Ry oy EI - Q% 405 0
:J?)#I))*Ofr/ F‘@N Rurly ) Py xlerlr '
= / ‘““"_'gr"- P
O
c) 2 0. 0 or ?ov%'()vz@ab A
7 L ATy ot Lt
= _ \'I \ 3y @‘{'
54 EQS CWE =2 (oo (o, ) Oy 40p o
R Ay ) I O co [0k et b)
S



Todoye 2 -

0) 24 D 2 ZO?%’PWdOL
= -

0) 2 supueprp P oo
Pwa Uw@rﬁu Wyl 00du

g (/) Mf?‘r) fu/zg
+ A
R F“’f_"o _.'-f O
2y | 2| /,5\.@[;% .
2 | Rr1 2N,
S S
. Q
D 0 (
=) h=-F Fp="a®
T W_ 20 2
W=E g =% E
=y
t?""‘(/([fu'zv‘:"‘% .(_-r_\: =
:fZ\/// =3\~
Er=E + 152 = \\//'
(1 Cy 4
‘lf__o‘_
— ]
Z ) ~ E‘r'@ Qo [’f/["u
s E=gta
> (
" Tl .
O(DND o = ¢
IR
L &

: o,
Zye ::,> % ,/L 4-BL
TR L

3 :(‘?,{-Q;JZ»V/

‘

P
Pl g™
&

!

@Oeé Cotecrue W? aodfosociouse (uelitterceiue A~



